Матвей Юров

Больше, чем кажется

Матвей Юров **Больше, чем кажется**

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70607989 SelfPub; 2024

Аннотация

Сборник стихов содержит лирические размышления автора о важных духовных составляющих человеческой жизни.

Матвей Юров Больше, чем кажется

«Спасибо»

Спасибо, кто был рядом, Как гром сверкал разрядом, Кто был, тем самым взглядом, Который я любил... Кто много говорил, И много понимал, Кто многие ошибки вечно исправлял, Кто год со мной прожил, И даже не устал, Кто много ухватил, И дальше не искал, Кто многое простил, И много потерял, Оставив много сил, Других он защищал, Одну он полюбил, И больше не искал.

«Вина»

Признать вину не каждый сможет, Не каждый сможет показать, На сколько сильным быть он сможет, Если всё сразу потерять,

А потеряв, признаясь он, Что искренне его тревожит, Войдя в приятный унисон, Вокруг все быстро уничтожит!

Вернуть он ничего не сможет, Жалеть он будет до конца, Когда он снова всё изложит, Картина станет всем ясна.

«14 июля»

Сверкает жемчуг в синим море, Русалка плещется в дали,

Дельфин подпрыгнув свистнет вскоре, Сказав немного погоди,

Потухнут белые огни, Морские волны в тишине, Уверенно сказав «прости», Размыв песок на сером дне,

Вода немного помутнеет, Напоминая тёмный ад, Размыв прекрасный силуэт, Оставив только едкий яд.

«Уметь»

Уметь простить и отпустить, Не каждый в этом мире сможет, Уметь проблемы все решить, Без помощи, не всякий может,

Суметь понять и всё принять, Оставив позади упрёки,

Друг друга ласково обнять, И медленно читать те строки,

Суметь все мысли донести, Оставив позади те строки, Мечтать стать взрослыми детьми, Любить и быть влюбленным.

«Ты меня совсем не знаешь»

Ты меня совсем не знаешь, Думала, что жить так просто, Опять ты в сердце мне стреляешь, И без тебя живется сложно,

Ты меня совсем не знаешь, Всё решит одно лишь слово, Сказав, ты много потеряешь, И обретешь не так уж много,

Ты меня совсем не знаешь, Думала, что я не твой, О яркой жизни, ты мечтаешь, Играясь с собственной судьбой.

«Быть может»

Быть может, ты ждешь его руку, Искав, то счастье в тишине, Ждала, ты дольше, чем минуту, Искав, себя на стороне,

Быть может, ты ждешь его сердце, Оставив мысли позади, Представив, как вы ждете вместе, Сказав: «немного подожди».

«Ты долго считала»

Ты долго считала, вина не твоя, Быть может, кто-то подставил тебя, Подумав немного, услышав ответ, Ты говорила, что выбора нет,

Быть может, ты, просто подставив себя, Наивно считая, вина не твоя, Сказав так игриво, несколько фраз, Выставив жалость свою напоказ,

Подумав немного, о сказанных фразах, Ты быстро надела все красное в стразах, Поняв, что, просто подставив себя, Ты поняла, что вина вся твоя.

«Наивно считая»

Наивно считая, что жизнь лишь отрада, Ты для него беда и награда, Наивно считая, что сможешь любить, Сможешь лишь боль себе причинить,

Наивно считая, что это любовь, Вместо чувств, осталась лишь боль, Наивно считая, что жизнь вся твоя, Всё твоё счастье оставит тебя.

«Рядом сидели»

Рядом сидели, так странно и глупо, Они в этом мире любили друг друга, Вместе прожили все скучные дни, Оставив прошлое своё позади. Рядом сидели, не думав о грустном, Им в этой жизни всё было не нужно, Нуждались они лишь в прекрасных мгновеньях, Всё плохое оставляли в забвеньях,

Рядом сидели, мечтали о новом, Всё в этом мире казалось суровым, Оставив сложное всё позади, Словом хорошим вспоминали они.

«Мы часто теряем знакомые лица»

Мы часто теряем знакомые лица, Так часто теряем близких друзей, Мы часто пьём, чтобы просто напиться, Не замечая любимых людей,

Мы часто теряем бесценное время, Которого так не хватает порой, Мы часто несём не подъёмное бремя, Мечтая стать лучше, идём за мечтой.

«Ho»

Прекрасный вечер на двоих, Цветы, свидание и кино, В ответ ты слышишь извини, Ты милый, интересный, но...

Пора мудреть, но ты ведь не холодный, Опять морально очень тяжело, Ты часто слышишь, что хороший, При этом добавляют слово «но».

«Картина»

Мы часто ошибки других исправляем, Наивно мечтаем, себя мы теряем, Так часто мы ждём себя в этой витрине, Не видя в ней жизнь, остаёмся картиной, Не часто мы видим истину в жизни, Свои же ошибки мешают нам сильно, Смогли бы исправить, увидели много, Наверно, картиной бы стали мы полной.

«Больше, чем кажется»

Прости, но той зимой, я был не готов, О том, как я любил, есть много стихов, Ты стала всем, что я искал, Ты та, ради, которой я всё обыскал,

Весной казалось было так легко, Мы были рядом, но так далеко, В чудесном танце я себя искал, Кажется, так много я ещё не терял,

В один миг вроде было и всё потерял, Ты та, ради, которой, я лучше стал, Быть вместе, видимо нам не дано, Я уже устал, сниматься в чёртовом кино.

«Будем знакомы»

Будем знакомы, сказал он так тихо, И подал бокал улыбаясь красиво, Боясь, что сможешь ошибиться случайно, Подав свою руку, он сказал, всё нормально,

Мило смотрели друг другу в глаза, Вы понимали, что не навсегда, Скоро затихнет ваша влюблённость, И сильно накажет твоя нерешённость,

Поняв, что можешь его потерять, Тебе захотелось его сильно обнять, Останется в памяти только мгновение, И сильно повышенное сердца биение.